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Compte-rendu du conseil de classe de la 3e C 
Mardi 14 mars 2006 

 
 
Conseil présidé par Mr Raynal, Principal  
 
Professeur principal : Mme Brasseur 
 
Professeurs présents : 
Mme Bonté (Français), Mme Brasseur (Histoire-Géographie), Mme Cazaux (Mathématiques), 

Mme Cablat (Espagnol), Mme Chabbal (Allemand), Mme Ducastel (Anglais), Mme Duru 
(Musique), Mr Fenrich (Education physique), Mme Gasquet (Anglais), Mme Los Arcos 
(Technologie), Mme Pons (SVT), Mme Rutter (Anglais) 

 
Délégués des élèves : Mylène Tharreau et Faustine Villeneuve  

 
Délégués de parents d’élèves :  
 PEEP Nicole Basirico et FCPE Isabelle Busseau                           
 
 
Appréciations générales sur la classe 

Mr Raynald rappelle quelques dates : 
 le 9 mai 2006 aura lieu le deuxième brevet blanc 
 le 19 mai 2005 est la date limite pour rendre les souhaits définitifs pour 2006/2007 
 le 26 et 27 juin 2006 aura lieu le brevet 
 le 27 juin 2006 seront communiquées les affectations définitives dans les lycées 

 
Concernant le brevet blanc, la classe est représentative de la moyenne de l’établissement. le 
brevet sert également a juger la capacité des élèves à réussir un examen (dans le cadre de 
leurs études ils seront amenées à en passer régulièrement). La moitié de la classe a réussi , 
l’autre moitié non. 5 élèves ont eu moins de 5 ! 
 
Concernant les voeux d'orientation; il faut noter que, pour quelques élèves ayant des 
résultats moyens, un effort au troisième trimestre pourra permettre d'obtenir l'orientation 
souhaitée pour l'année prochaine.  
 
Ce trimestre il y a eu 3 Encouragements, 3 Satisfecits, 7 Félicitations. 

 
Appréciations par enseignant sur la classe 
 
Mme Brasseur, professeur principal (Histoire-Géographie) : 

Classe agréable qui travaille, globalement volontaire même si elle est hétérogène. Quelques 
élèves sont réticents et ralentissent la classe. Légère baisse au 2e trimestre. 8 élèves ont 
moins de 10. 
 

Mme Bonté (Français) 
Classe sympathique mais qui bavarde un peu. Les élèves qui étaient en grande difficulté le 
sont restés, ceux qui étaient au-dessus de 15 le sont restés. C’est une classe qui n’a pas 
beaucoup évolué.  
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Mme Cazaux (Mathématiques) 

C’est une classe très hétérogène avec des notes allant de 0 à 20. Dans l’ensemble la classe 
se maintient. Le travail en classe s’est un peu amélioré. Les élèves qui sont en échec 
ralentissent la classe. 

 
Mme Cablat (Espagnol) 

7 élèves en très grande difficulté car ils ne travaillent pas, pour les autres c’est bien. 
 
Mme Chabbal (Allemand) 

Effectif de 5 élèves de 3e C. Résultats corrects mais pas assez de travail à la maison. Les 
élèves sont démobilisés et participent moins. 

 
Mme Ducastel (Anglais) 

Effectif de 7 élèves de 3e C. Globalement ce n’est pas satisfaisant : 4 élèves ont des résultats 
corrects,. 3 éleves sont en difficulté dont 2 en très grande difficulté. Le comportement s’est 
amélioré mais le travail en classe comme à la maison reste insuffisant. 

 
Mme Duru (Musique) 

Classe qui fonctionne bien. La tête de classe entraîne les autres, mais certains ne veulent pas 
s’investir. 

 
Mr Fenrich (Education physique) 

Classe qui fonctionne bien. La tête de classe entraîne les autres, mais certains ne veulent pas 
s’investir. 

 
Mme Gasquet (Anglais) 

Effectif de 11 élèves de 3e C. 7 élèves ont une moyenne supérieure à 10, mais la plupart ont 
chuté et il y a moins de participation en classe. Attention : un nouvel élève ,ayant de 
mauvais résultats, risque de perturber la classe. 

 
Mme Los Arcos (Technologie) 

Classe très hétérogène ; 9 élèves ont plus de 15 et 8 élèves ont moins de 10. 3 élèves n’ont 
pas rendu l’exposé prévu depuis septembre. Il n’y a pas de travail à la maison, ni en classe. 

 
Mme Pons (SVT 

Classe en progrès, mais il reste toujours des élèves en difficulté à cause d’un manque de 
travail. 

 
Mme Rutter (Anglais) 

Effectif de 9 élèves de 3e C section anglais européen. Très satisfaisant : 6 élèves excellents, 
3 élèves bons. Tous ont bien travaillé. 
 


